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Posudek bakalářské práce
Simony Mencové
Das Deutschlandbild in den tschechischen Medien am Beispiel des öffentlich-rechtlichen Fernsehsenders ČT1 im Zeitraum Juli bis Dezember 2016
Práce naplňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (44 stran vlastního textu), celkovou logickou výstavbu i uvedenou bibliografii literatury, internetových pramenů a zdokumentováním analyzovaných programů. 
Tématem práce je analýza tří vysílacích formátů české veřejnoprávní televize, respektive jejího programu ČT1 a jeho zpravodajství o Německu: Události, Objektiv a Cestománie. 
Autorka rozdělila práci na teoretickou a praktickou. V teoretické části se zaměřila na obecný vývoj médií a komunikace v celkovém historickém kontextu, na poslání a význam kanálu ČT1 pro utváření mínění v ČR a na celkový vývoj obrazu a image Německa v široké české veřejnosti, který je stále ještě zatížen mnoha stereotypy, předsudky i traumaty z minulosti. Autorka mohla využít některé zkušenosti a podklady z předchozích podobných prací, vyvarovat se tak elementárních chyb a především vysledovat převládající tendence při zprostředkovávání obrazu Německa ve veřejnoprávní televizi. Takovéto využití předchozích prací je nutné hodnotit kladně. Celkově má práce logickou strukturu, všechny relevantní posuzované programy jsou dobře zdokumentovány a analyzovány a autorka dokáže z předložených a shromážděných faktů vyvodit hodnověrné závěry.  
Jediné co v práci postrádám, je důležité měřítko pro posouzení vlivu jednotlivých programů na diváky, a to kritérium sledovanosti („Einschaltquote“), aby se dal porovnat plošný vliv pořadů ČT1 (zejména Události) na obyvatelstvo ČR, neboť se obávám, že nepoměrně větší skupina diváků dává přednost zprávám na komerčních stanicích, které probíhají takřka paralelně.  
Práce má slušnou jazykovou úroveň, jen s občasnými chyby či překlepy („… dabei vier Fälle von Gewalt gegen in Süddeutschland“ – str. 27, nebo „Im folgenden Teil wird … erläutert, auf deren Basis die Analyse erfolgt. Ausschließend erfolgt die Untersuchung…str. 25)
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